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Curso 4 medio Fecha maxima de envio 5 de Julio

Objetivo de Aplicar definicién de logaritmo. Calcular logaritmos.

aprendizaje:

Instrucciones: Desarrolla los siguientes ejercicios y marca la alternativa correcta.
Posteriormente enviar una fotografia de la guia desarrollada al correo o
instagram sefialados arriba.

IMPORTANTE: Debes elegir la dificultad (baja o media) que te sientas
preparado(a) para resolver.

1. Laexpresionlog; 9 = 2, escrito en notacidn de potencia es:
A)23=9
B)3°=2
C)32=9
D)9% =3

E)93 =2

2. Si 43 = 64, la expresion equivalente en notacién de logaritmo es:
A)loges 3 =4
B)log, 64 =3
C)log, 3 =64
D)logs 4 = 64

E)log; 64 = 4
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3. Six = 4, la expresién log, x es:
A)2
B) 3
C)4
D)8

E) 16

4, log(50 - 2) =
A) O

B)1

C)2

D) 10

E) 100

*Nota: (Recuerda que cuando no esta escrita la base del logaritmo, se asume que es 10)

5. log, 8 — logs 25=
A)O
B) 1
)2
D)3

E)5



